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令和７年度第３回教育委員会定例会 会議録 

 
 
◇ 開催年月日 令和７年６月２６日（木）   １６時０４分開会 

１６時２４分閉会 
 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 
 
 

◇ 出席者  
教育長        原之園 哲哉 
委員         前田 圭子 
委員         福元 佑子 

 
◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二     教育部長     鶴田 紋太郎 
    教育ＤＸ担当部長  木田 博     総務課長     藤﨑 圭規    

桜島学校教育担当課長  德田 清信    施設課長     久保 浩一 
文化財課長    有村 久美子   美術館副館長   谷口 雄三 
図書館副館長   小城 裕子    学務課長     山元 卓也 
学校教育課長   竹下 直大    学 校 I C T 推 進 ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長  池田 伸一 
保健体育課長   山口  伸一    児童生徒支援課長  吉元 利裕 
生涯学習課長   中村 一成    少年自然の家所長  唐仁原 宏樹 
中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    圓若 正行    総務課専門員   田島 里美     
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◇ 議事日程 

１ 開 会 
２ 会議成立の宣言 
３ 会議録署名者の指名 
４ 会議の公開等について 
５ 議案審査順 

公開 

定第２５号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について］ 

定第２７号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［工事請負契約締結に係る議案についての意見申出（桜島学校新

築空気調和設備工事（２工区））について］ 

定第２８号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［工事請負契約締結に係る議案についての意見申出（桜島学校新

築空気調和設備工事（１工区））について］ 

報告事項(1)   市議会関係の審議等について 

報告事項(2)   教育委員会関係の主な行事について 

非公開 

定第２９号議案 鹿児島市図書館協議会委員の委嘱の件 

定第３０号議案 鹿児島市立小中学校区審議会委員の委嘱の件 

定第３１号議案 鹿児島市社会教育委員の委嘱の件 

定第３２号議案 鹿児島市立学校給食センター運営審議会委員の委嘱又は任命の件 

定第２６号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［県費負担教職員の懲戒に係る内申について］ 

６ その他 

７ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和７年度第３回教育委員会定例会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は、津曲委員と岡本委員が欠席しておりますが、定足

数に達していますので、会議は成立しています。本日の議事日程は、資料の２

ページをご覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、前田委員と福元委員にお願いします。 

 
４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日審議する８つの議案及び２つの報告事項

のうち、定第２９号から３２号議案は、附属機関等の委員の委嘱に関する案件

のため、非公開で傍聴を禁止し、定第２６号議案は、懲戒に関する案件のため、

非公開で傍聴を禁止し関係部課長のみの出席とする取り扱いとしたいと思い

ますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。それでは、公開案件からご審

議いただき、後ほど非公開案件の審議をお願いします。傍聴について、委員の

皆さんにお諮りします。事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方は

いますか。 

事務局（企画調整係長） 傍聴及び撮影を希望される方が１名いらっしゃいます。傍聴

希望者の住所及び氏名を読み上げます。 

教育長  事務局から傍聴希望者の読み上げがありました。希望者の傍聴及び撮影を許

可することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、傍聴及び撮影を許可することとします。事務局

は傍聴人を入室させてください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第２５号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について〕 

承 認 

 

教育長  定第２５号議案につきまして総務課長、説明をお願いいたします。 
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事務局（総務課長） 議案つづりの３ページをご覧下さい。定第２５号議案、代決処分

の承認を求める件は、鹿児島市教育委員会の事務局及び教育機関の職員の任免

について、参照にありますように教育委員会事務委任等規則第４条第１項の規

定に基づき、代決いたしましたので、同条第２項の規定により、これを報告し、

教育委員会の承認を得ようとするものです。内容については、４ページのとお

り、６月１日付で２名の職員の異動でございます。以上で説明を終わります。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第２５号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議

ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

定第２７号議案 代決処分の承認を求める件 

〔工事請負契約締結に係る議案についての意見申出（桜島学校新築

空気調和設備工事（２工区））について〕 

定第２８号議案 代決処分の承認を求める件 

〔工事請負契約締結に係る議案についての意見申出（桜島学校新築

空気調和設備工事（１工区））について〕 

承 認 

 

教育長  続きまして、定第２７号、２８号議案につきましては、関連する議案のため

桜島学校教育担当課長、まとめて説明をお願いいたします。 

事務局（桜島学校教育担当課長） 議案書の５ページをお開き下さい。定第２７号議案

及び定第２８号議案、桜島学校新築空気調和設備工事に係る代決処分の承認を

求める件、計２件についてご説明いたします。これは、桜島学校新築空気調和

設備工事２件の工事請負契約締結について、令和７年６月の市議会第２回定例

会に提出した議案を代決したことから、教育委員会にこれを報告し、その承認

を求めるものです。なお、同時に市議会に議案提出した厨房機器購入の件につ

いては、前回の５月の定例会にて同意をいただいた上で６月の市議会第２回定

例会に提出しております。市議会に提出しました議案の概要について、ですが、

議案書の１６ページをお開きください。２の提案理由ですが、桜島学校新築空

気調和設備工事２件の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めたもの

です。３の議案の概要ですが、工事名、工事場所及び設備内容は、記載のとお

りで、入札日は、空気調和設備工事２工区、１工区ともに令和７年５月２３日

です。契約方法は、２工区、１工区ともに総合評価一般競争入札となっており

ます。契約金額は、空気調和設備工事２工区、３億７，４００万円、空気調和
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設備工事１工区、２億５，０８０万円で、契約の相手方は、記載のとおりです。

また、工事期間は、着工の日から令和９年２月１２日までです。４の経緯等は、

記載のとおりで義務教育学校となる桜島学校の新設に伴い、空気調和設備を設

置するものです。今後のスケジュールですが、本日６月２６日に議会で議決さ

れたことから、ただちに本契約を行い、今月中に着工し、９年２月に竣工、４

月に新校舎の供用開始予定となっております。なお、桜島学校の新校舎整備に

向けた工事は、５月の市議会臨時会で議決いただきました新築本体その他工事

及び電気設備工事と、今回の空気調和設備工事で全て本契約となる予定です。

学校整備室の議案等の説明は以上になります。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第２７号、２８号議案につきましては、原案どおりとすること

でご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

報告事項(1) 市議会関係の審議等について 

 

教育長  続きまして、報告事項（１）につきまして管理部長、説明をお願いいたしま

す。 

事務局（管理部長） 資料の１７ページをお願いいたします。市議会関係の審議等につ

いて、でございます。令和７年第２回市議会定例会が、６月１０日から本日６

月２６日までの会期で行われました。議案は、お示ししたとおりです。本会議

質疑につきましては、明和校区の義務教育学校やラーケーションの件などにつ

いて質疑が交わされたところです。 

教育長  いまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

    （なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

報告事項(2) 教育委員会関係の主な行事について 

 

教育長  続きまして、報告事項（２）につきまして美術館副館長、説明をお願いいた

します。 

事務局（美術館副館長） 議案つづりの１８ページをご覧ください。市立美術館夏の特

別企画展「珠玉の東京富士美術館コレクション西洋絵画の４００年」について、
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ご説明いたします。会期は、７月２５日(金)から９月７日(日)まで、です。場

所は、鹿児島市立美術館です。概況をご説明いたします。東京富士美術館は、

１９８３年に東京都八王子市に開館、そのコレクションは、日本・東洋・西洋

の各国、各時代の様々なジャンルの作品約３万点から成り、とりわけルネサン

スから現代に至る西洋絵画の油彩画コレクションは最大の特徴となっていま

す。そのコレクションから厳選された作品によって西洋絵画４００年の歴史を

ご紹介していく展覧会です。また、本展のテーマは、歴史画、風景画、静物画

といった絵画のジャンルに着目し、その序列や特徴を解説していくというもの

です。古典作品ではティントレットやヴァン・ダイク、印象派以降ではゴッホ

やモネ、ルノアールなどの名品が８３点展示されます。さらに、会期中は、東

京富士美術館館長による講演会、また古典絵画技法を学ぶワークショップなど、

様々なイベントを開催し、展覧会を盛り上げて参ります。説明は以上です。 

教育長  いまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  公開案件は、以上となります。これから非公開案件の議案審査に入りますの

で、傍聴人の方はご退席ください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第２９号議案 鹿児島市図書館協議会委員の委嘱の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第３０号議案 鹿児島市立小中学校区審議会委員の委嘱の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第３１号議案 鹿児島市社会教育委員の委嘱の件 

原案可決 
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【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第３２号議案 鹿児島市立学校給食センター運営審議会委員の委嘱又は任命の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

   

定第２６号議案 代決処分の承認を求める件 

〔県費負担教職員の懲戒に係る内申について〕 

承 認 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

６ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

教育長  次回の日程についてご連絡します。次回の教育委員会定例会は、７月２２日

（火）１６時から、教育総合センター２階女性第一・第二研修室で開催を予定

しています。以上です。 

 

７ 閉会 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 
【以上】 


